



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

від 30.11. 20 20 р.

м. Запоріжжя

№ 24-л

Про анулювання ліцензії, виданої КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» на провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії (крім виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях, когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії)»

Керуючись Законами України «Про ліцензування видів господарської діяльності» (далі – Закон), «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань», постановами Кабінету Міністрів України від 05.08.2015 № 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», від 26.08.2020 № 755 «Про затвердження Порядку формування і ведення ліцензійного реєстру», на підставі заяви ліцензіата – комунального підприємства «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» (ідентифікаційний код 01130561) від 18.11.2020 № 1730/11-2020,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Анулювати ліцензію, яка видана комунальному підприємству «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» (ідентифікаційний код 01130561) на підставі розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації від 09.02.2018 № 4-л «Про видачу КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» ліцензії на провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії (крім виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях, когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії)».

2. Вважати, що рішення про анулювання вищезазначеної ліцензії набирає чинності з дня видання цього розпорядження.

3. Керівника апарату облдержадміністрації забезпечити надання заархівованої електронної версії цього розпорядження до Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації у день його видання.

4. Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації забезпечити оприлюднення цього розпорядження на офіційному вебсайті облдержадміністрації на наступний робочий день після його видання.

5. Координацію роботи з виконання цього розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації відповідно до функціонального розподілу обов'язків.

Голова

Віталій БОГОВІН